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اصلاح بند الف دستورالعمل شماره 200/1400/522 مورخ 1400/11/09 درخصوص تغ�رات نحوه توزيع عوارض در قانون بودجه
1401

 

 

شماره: 200/1401/526

تاريخ: 1401/02/26

دستورالعمل

 
الفمواد 39،38 و 526140140

ادارات کل امور مالياتيمخاطبين

اصلاح بند الف دستورالعمل شماره 200/1400/522 مورخ 1400/11/09 درخصوصموضوع
تغ�رات نحوه توزيع عوارض در قانون بودجه سال 1401

پيرو دستورالعمل شماره 200/1400/522 مورخ 1400/11/09 و در راستاي بند (ي) تبصره
(20) قانون بودجـه سال جاري، بند (الف) دستورالعمل يادشده به شرح ذيل براي عوارض وصولي

در سال 1401 اصلاح مي گردد.

الف) نحوه تسهيم وجوه ماليات و عوارض و جرائم موضوع ماده (7) و بند ب ماده (26)

) به حساب خزانه داري کل کشور، بابت ماليات سلامت سهم وزارت 1) واريز يک نهم (1/9
بهداشت؛

) به حساب خزانه داري کل کشور، بابت ماليات سهم درآمد عمومي؛  2)واريز چهار نهم (4/9

4/9) به حساب تمرکز وجوه عوارض بابت سهم عوارض.  3)واريز چهار نهم (

مثال: در صورتيکه وجوه موضوع اين بند در يک ماه نهصد ميليارد ریال باشد، نحوه تسهيم وجوه
ماليات و عوارض به شرح ذيل خواهد بود:

ماليات سلامت سهم وزارت بهداشت

900,000,000,000 × 1/9  = 100,000,000,000                                               

ماليات سهم درآمد عمومي

900,000,000,000 ×4/9  = 400,000,000,000                                               

عوارض سهم شهرداري ها، دهياري ها، فرمانداري ها و ادارات کل امور عشاير

تاریخ سند: 1401/02/26
شماره سند: 00/1401/526

کد سند: ال/مواد 7 و بند ب م
ماليات بر ارزش افزوده مصوب

526//1400/03/02
وضعیت سند: معتبر

بازگشت به مادهبازگشت به ماده

  

سایر دستورالعم

اصلاح بند الف 
شماره 1400/522

1400/11/09
تغ�رات نحوه توزيع
قانون بودجه 1401
سایر اسناد مرسایر اسناد مر

  

بازگشت

دستورالعمل: 200/1401/526
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900,000,000,000 × 4/9  = 400,000,000,000                

1-3) نحوه تسهيم عوارض و جرايم موضوع ماده (7) و بند ب ماده (26)
1-1-3) واريز سه درصد (3%) به حساب تمرکز وجوه سازمان بابت درآمدهاي اختصاصي؛

2-1-3) واريز (0/27%) بيست و هفت صدم درصد سهم عوارض (معادل 3% وصولي) موضوع
بند (ي) تبصره (20) قانون بودجه سال جاري به رديف درآمدي 110514 بابت توسعه ورزش

مدارس و ورزش همگاني و ...؛
3-1-3) واريز سهم شرکت هاي فناور مستقر در پارک هاي علم و فناوري، به رديف درآمدي

110517؛
4-1-3) واريز ده درصد (10%) به حساب تمرکز وجوه وزارت کشور؛

5-1-3) واريز نود درصد (90%) به حساب شهرداري ها، دهياري ها، فرمانداري ها و ادارات کل امور
عشاير استان بر اساس شاخص جمعيت.

مثال: در صورتيکه ده ميليارد ریال از عوارض و جرايم اين بند از شرکت هاي فناور مستقر در
پارک هاي علم و فناوري بابت فعاليت در پارک وصول شده باشد و مابقي مربوط به ساير مناطق،

نحوه تسهيم به شرح ذيل خواهد بود:

سهم درآمدهاي اختصاصي سازمان

10,000,000,000 ×% 3  = 300,000,000                                                               

سهم سه درصد (3%) ورزش مدارس و ورزش همگاني و ...

10,000,000,000 ×% 3  = 300,000,000                        

سهم شرکت هاي فناور مستقر در پارک هاي علم و فناوري  

  10,000,000,000 ×%  94 = 9,400,000,000                   

سهم ساير مناطق

400,000,000,000-10,000,000,000 = 390,000,000,000                        

سهم درآمدهاي اختصاصي سازمان  

390,000,000,000 ×% 3  = 11,700,000,000                                          

سهم سه درصد (3%) ورزش مدارس و ورزش همگاني و ...    

390,000,000,000 ×% 3  = 11,700,000,000          

سهم ساير مناطق پس از کسر شش درصد (%6)

390,000,000,000 ×% 94  = 366,600,000,000                            

سهم وزارت کشور 

366,600,000,000 × %10 =36,660,000,000                                             

سهم شهرداريها، دهياريها، فرمانداري ها و ادارات کل امور عشاير

بازگشت
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366,600,000,000  × %90 =329,940,000,000           

تذکر: عوارض و جرايم پرداختي شرکت هاي فناور مستقر در پارک هاي علم و فناوري مربوط به
فعاليت هاي خارج از پارک به حساب پارک ها قابل واريز نخواهد بود و بايستي به حساب

شهرداري ها، دهياري ها، فرمانداري ها و ادارات کل امور عشاير واريز شود.

ساير موارد دستورالعمل شماره 200/1400/522 مورخ 1400/11/09 به قوت خود باقي مي
باشد.      

داود منظور
رئيس کل سازمان امور مالياتي کشور
 

دامنه کاربرد:

1-داخلي*      2- خارجي

مرجع پاسخگويي: دفتر حسابداري، وصول و استرداد مالياتي

تلفن:021-33967815

تاريخ اجرا:

مطابق دستورالعمل

مدت اجرا:

مطابق دستورالعمل

مرجع ناظر:

دفتر حسابداري، وصول و استرداد
مالياتي

نحوه ابلاغ:

سيستمي

     

 

 

 

 

 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 7 ـ نرخ ماليات و عوارض کالاها و خدمات مطابق با مأخذ موضوع ماده  ( 5 ) اين قانون، به  استثناي کالاهاي خاص که نرخ

آنه...
 

ماده 26   ـ نرخ ماليات و عوارض کالاهاي نفتي، فلزات گرانبها، سيگار، نوشابه و ساير کالاهاي آسيب رسان به سلامت به شرح زير
تع�ن مي شو...

ساير قوانين... 

بازگشت
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